
Φοιτητικό στεγαστικό επίδομα: Ξεκίνησε η υποβολή αιτήσεων 

Οι αιτήσεις για το φοιτητικό στεγαστικό επίδομα για το ακαδημαϊκό έτος 

2023-2024 θα διαρκέσουν μέχρι την Τετάρτη 31 Ιουλίου. 

Ξεκίνησαν οι αιτήσεις για το φοιτητικό στεγαστικό επίδομα δίνοντας 

ανάσα στους επιτυχόντες. Η πρόσβαση στην εφαρμογή γίνεται με τη 

χρήση κωδικών TaxisΝet. 

Τα υπουργεία Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού και Ψηφιακής 

Διακυβέρνησης ανακοινώνουν ότι από σήμερα, Τρίτη (25/06), ξεκίνησε η 

υποβολή αιτήσεων χορήγησης του φοιτητικού στεγαστικού επιδόματος 

για το ακαδημαϊκό έτος 2023-2024. 

Οι δικαιούχοι για το φοιτητικό στεγαστικό επίδομα 

Οι δικαιούχοι μπορούν να υποβάλουν την αίτησή τους ψηφιακά είτε 

απευθείας μέσω της σελίδας https://stegastiko.minedu.gov.gr/  

είτε μέσω του gov.gr στην κατηγορία «Εκπαίδευση» και την 

υποκατηγορία «Πανεπιστήμια και φοίτηση», μέχρι και την Τετάρτη 31 

Ιουλίου 2024. 

Ο αιτών συμπληρώνει υποχρεωτικά στα αντίστοιχα πεδία της αίτησης τα 

ακόλουθα στοιχεία: 

α) τον αριθμό της Ακαδημαϊκής Ταυτότητας και τον ΑΜΚΑ του φοιτητή 

β) τον Αριθμό Φορολογικού Μητρώου (ΑΦΜ) του φοιτητή και του έτερου 

γονέα, εάν δικαιούχος είναι ο γονέας, ενώ στην περίπτωση που 

δικαιούχος είναι ο φοιτητής δηλώνει μόνο τον ΑΦΜ του/της συζύγου του 

(αν υφίσταται) 

γ) τον αριθμό του ηλεκτρονικού μισθωτηρίου συμβολαίου 

δ) τον αριθμό του τραπεζικού του λογαριασμού (ΙΒΑΝ), το πατρώνυμο, 

το μητρώνυμο, τη ΔΟΥ, καθώς και τα στοιχεία επικοινωνίας 

του (τηλέφωνο, e-mail). 

Στην περίπτωση φοιτητή που συγκατοικούσε με άλλο προπτυχιακό 

φοιτητή ΑΕΙ για το ακαδημαϊκό έτος 2023-2024, ο αιτών υποβάλλει 

συμπληρωματικά τα ακόλουθα πεδία που αφορούν στον συγκατοικούντα 

φοιτητή: 

α) αριθμός της Ακαδημαϊκής Ταυτότητας του συγκατοικούντος φοιτητή, 

https://stegastiko.minedu.gov.gr/


β) Αριθμός Φορολογικού Μητρώου (Α.Φ.Μ.) του συγκατοικούντος 

φοιτητή, 

γ) Αριθμός Φορολογικού Μητρώου ( Α.Φ.Μ.) του προσώπου, όπως έχει 

δηλωθεί στο μισθωτήριο του συγκατοικούντος φοιτητή. 

Υπενθυμίζεται, σύμφωνα με το Υπουργείο Παιδείας, ότι προϋπόθεση για 

την υποβολή της αίτησης είναι ο φοιτητής για τον οποίο χορηγείται το 

επίδομα, να είναι Έλληνας υπήκοος ή υπήκοος άλλης χώρας της 

Ευρωπαϊκής Ένωσης, να είναι κάτοχος ακαδημαϊκής ταυτότητας σε 

ισχύ και να είναι κάτοχος Α.Φ.Μ. Η υπηκοότητα συνδέεται μόνο με το 

πρόσωπο του φοιτητή και όχι με των γονέων ή κηδεμόνων αυτού. Για την 

επιτυχή υποβολή αίτησης, θα χρειαστεί πρώτα να έχει υποβληθεί 

φορολογική δήλωση για το φορολογικό έτος 2023. 

Η πρόσβαση στην εφαρμογή γίνεται με τη χρήση κωδικών TaxisΝet της 

Γενικής Γραμματείας Πληροφοριακών Συστημάτων και Ψηφιακής 

Διακυβέρνησης. Στην ανωτέρω ιστοσελίδα έχουν, επίσης, αναρτηθεί το 

θεσμικό πλαίσιο, η σχετική εγκύκλιος, το εγχειρίδιο χρήσης καθώς και 

αρχείο συχνών ερωτήσεων – απαντήσεων σχετικά με τη λειτουργία της 

εφαρμογής. Η υπηρεσία αναπτύχθηκε από το Εθνικό Δίκτυο Υποδομών 

Τεχνολογίας και Έρευνας – ΕΔΥΤΕ ΑΕ (GRNET), φορέα του υπουργείου 

Ψηφιακής Διακυβέρνησης. 

 


